1 KYPC — TIPABOBAS JEATEJIBHOCTDb ITPOTUBOJENCTBUIO

KUBEPIIPECTYIIJIEHUN
Ne | BPEMA | AV | HAMUMEHOBAHUE I[MTPEITOJABATEJIb
v IMPEAMETA
= 1 | 8% 513 Pycckuit s13p1K Atakynos Y
% 2 | 9% 513 Pycckmuit s3p1K AtakynoB Y
5 3 | 10% 513 T'oc. s3bIK Hypanues, Kapumos 3
5 4 | 110 513 I'oc. s3bIK Hypanues, Kapumos 3
= 5 | 1200 513 JKoJ1. U arpapHoe npaso | Ep3ona 3
1 | 800 513 JKOJI. ¥ arpapHoe NpaBo EpSOIIa 3
2 | 9% 513 JKoJ1. ¥ arpapHoe npaso | Ep3ona 3
= 3 | 1000 513 Mudopmartuka Mycoes C
Z, 4 | 110 513 Nudopmartuka MycoeB C
::% 5 ] 120 513 Nudopmartuka Mycoes C
1 | 80 513 [IpaBa yesi0BeKa Mo6poxumzona A.C
2 | 900 513 [IpaBa yesioBeka Nopoxumzona A.C
< 3 ] 10% 513 I"oc. s13bIK Hypanues, Akb6aposa
2 4 | 1100 513 Teopus rocynapcTsa Hacpunnunzona @
o npasa
5 120 513 Penurnosenenue npodgec. Hypynxak K
1 |80 513 [IpaBa yesioBeka Nopoxumsona A.C
2 | 900 513 [IpaBa yesioBeka No6poxumsona A.C
5 3 | 10% 513 Pycckwuit 361K ATakynoB.Y
& 4 | 1100 513 Mudpopmartuka Mycoes C
E 5 | 12% 513 Nudopmartuxa Mycoes C
g
1 | 800 513 DxoJorus noT. A3umoB M
2 | 900 513 DxoJorus 1oT. A3umoB M
o 3 | 1000 513 DxoJorus noT. A3umoB M
= 4 | 110 513 Pycckuit s13b1k ArtakynoB Y
& 5 120 513 Pycckuit s13b1k Artakynos Y
=
1 | 800 513 Teopus rocygapcTba Hacpunaunzona @
nmpaBa
2 | 900 513 Teopus rocynapcTsa Hacpunaunzona @
nmpaBa
= 3 | 10% 513 Penurnosenenue npodec. Hypynxak K
2 4 | 110 513 Pyccknii s3b1k ArtakynoB Y
e 5 | 1200 513 | Pycckwuii s3bIk ATtakynos Y
@)




